

2025·5·12 星期一

新闻热线 15504501528

七台河市民反映新房刚进户

棚顶有破损 一碰就掉渣

开发公司:同意退房 正在协商

生活报讯 (记者赵政府 王萌文/摄)七台河市滨尚雅居小区一位刚进户的房主反映,棚顶有一处破损,一碰就掉渣,已经露出了钢筋。

从该房主提供的视频中可以看到:他家是毛坯状态,刚入户不久,正在装修。棚顶有一处破损,他伸出卷尺,轻触破损处,水泥和沙子就掉下来了。房主说,房屋质量堪忧。

9日,生活报记者按照房主提供的视频找到了滨尚雅居,发现该小区是七台河的一个精品小区,居民说是今年刚开始大批进户的。记者看到房主所在的7号楼工程质量终身责任标牌显示:建设单位是七台河市二建房地产综合开发有限公司,施工单位是七台河市第二建筑工程有限责任公司,监理单位是七台河市振兴建设监理有限责任公司,开工时间2023年7月5日,竣工时间

2024年11月20日。据了解,事情发生后,七台河市住建局与建设单位的负责人一起来到房主家进行了调查。

建设单位七台河市二建房地产开发公司的负责人接受记者采访时表示,正在和房主协商,对方要是退房,开发公司完全配合。

负责人告诉记者,经过初步调查,出现问题的棚顶大约不到半平方米的面积,施工时是预留的上料口,施工最后进行的浇筑,在浇筑时振捣不到位,容易出现这种现象,属于工艺上的瑕疵,不会影响主体工程质量。钢筋生锈是在浇筑前未除锈,也是工艺瑕疵。

负责人表示,本着对购房者负责任的态度,公司决定委托第三方公司进行鉴定并且制定维修方案,对棚顶进行维修,维修之后还要再委托第三方进行评价,确保质量达标,不再出问题。

龙江“村BA”吉祥物
“隆隆”登场

生活报讯 (记者仲亮)9日,记者从省农业农村厅了解到,2025年“村BA”和美丽乡村篮球赛(黑龙江)吉祥物及赛事主题隆重推出。随着吉祥物“隆隆”携“活力四射,迎篮而上”的主题口号跃动登场,一场以篮球为纽带,融汇文体旅农四重基因的乡村振兴实践,在龙江沃野正式按下启动键。

据设计团队负责人介绍,“隆隆”腾云而来,以龙江精神为骨,以黑土地丰收为韵,其名取“龙腾四海”之势,寓“百业兴隆”之愿。

“村BA”黑龙江赛事绝非单纯的竞技场,而是文体旅农深度融合的创新试验田。赛事以篮球为媒,串联起非遗展演、龙江特色产品云集推介、地旅游的斑斓画卷。全省百余乡村赛点将上演“千村竞逐”盛况,农民球员挥洒汗水诠释“黑土硬核”;鄂伦春族桦皮技艺、赫哲族鱼皮画等龙江非遗技艺将在中场秀场焕发新生;“跟着村

BA游龙江”主题线路将带游客穿越金色稻浪、畅游森林氧吧,探秘北极极致生活;“篮球+电商云集”模式让黑龙江农特产品借赛事IP出圈。

图片由省农业农村厅提供

全国第十二届残运会
哈尔滨吴君宝
为黑龙江代表团夺首金

作为国内四年一度的体育赛事,将于12月在粤港澳大湾区举办,而冬季两项作为提前比赛项目,已于近日在吉林省吉林市北山四季越野滑雪场正式拉开帷幕。

冬季两项是在越野滑雪的基础上加入了射击环节,运动员需在越野滑雪中持续输出体能,同时在心跳剧烈、肌肉颤抖的高度紧张状态下迅速切换至静止射击模式,考验运动员“速度与精准”的极限平衡。吴君宝在射击环节拿下10环全中的优异成绩,最终以20:12.83的成绩夺冠。

生活报讯 (记者李丹)近日,哈尔滨籍残疾人运动员吴君宝在全国第十二届残运会冬季两项男子站姿7.5公里赛场上勇夺金牌,为黑龙江代表团获得了本届残运会首枚金牌。

全国第十二届残运会暨第九届特奥会,

学生倒地抽搐 老人迷失方向

生活报讯 (记者史天一)学生突发抽搐倒地,老人外出迷失方向……近日,哈尔滨市公安局道外分局太古街派出所民警、辅警救助了两名群众。

5月2日晚,民警张继宁、辅警芦文琪巡逻至一学校门前时,发现一名学生倒地抽搐,旁边的两名学生正着急地向路人求助。见状,二人立即上前询问,了解到老人迷失方向、找不到回家的路了,民警张继宁迅速利用移动警务终端进行信息查询,成功找到了老人的家庭住址。随后,二人立即拨打了120急救电话。经大量工



一同搀扶老人上车,驾驶警车将老人送回家中。到达老人家楼下时,恰好

遇见焦急寻找老人的家属。家属见老人平安归来,对民警连连道谢。

冰城警方成功救助两人



一同搀扶老人上车,驾驶警车将老人送回家中。到达老人家楼下时,恰好

遇见焦急寻找老人的家属。家属见老人平安归来,对民警连连道谢。

出售松北江锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,含家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一楼两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。

18686821585

徽茶始祖—松萝茶
新茶到店 欢迎品鉴



品茶电话
18645049997

地址:哈市南岗区南直路信恒茶城富一层 B5 茗缘茶行(劲库戎氏专卖)

受理地址:哈尔滨道里区地

段街1号生活报一楼103室

刊登 84681180

15004697804

电话 13613600156

2025·5·12 星期一 新闻热线 13766838911

中国首批! 东北三省首台新一代近视手术机器人落户哈医大二院

近视手术进入10秒时代

生活报讯 (田为 袁慧莹 见习记者李晓航 记者王秋实)10日,哈医大二院举行中国首批、东北三省首台新一代机器人全飞秒VISUMAX 800及新微创全飞秒手术SMILE Pro落户仪式。哈医大二院正式成为全国首

批落地该技术的医院,近视手术进入10秒时代。该设备即将投入临床使用,将推动该院屈光手术迈入智能化、精准化新时代。

哈医大二院副院长王广志表示,此次引进新一代机器人全飞秒VI-

SUMAX 800及新微创全飞秒手术SMILE pro,具备了“超快速、更智能、更安全”的特点,它的超高精度和智能化操作,将极大提升手术安全性和患者舒适度。

据医生介绍,近视矫正手术的安

全性、有效性和稳定性始终是近视患者的核心诉求,新一代机器人全飞秒VISUMAX 800及新微创全飞秒手术SMILE pro为近视患者带来多样化的治疗方案,让本地近视患者在家门口就能享受全球前沿的近视矫正体验。

“百万青年看祖国 千名博士神州行”
走进冰城高校景点
青年们畅谈交流

生活报讯 (记者李丹)记者11日从团省委获悉,5月8日至11日举行的“百万青年看祖国 千名博士神州行”黑龙江站中,丰富多彩的交流活动让龙港两地青年有机会充分交流沟通,畅谈合作机遇。

9日上午,龙港青年科创协同发展圆桌交流会在哈尔滨工业大学举行,香港青年科技交流团成员与龙江青年科技工作者、企业家及高校代表围绕航空航天、现代农业、数字技术等领域展开深度对话。9日下午,代表团赴黑龙江省和粮农业集团调研,深入了解黑土地保护、智慧农业技术应用,并见证“香港青年科

学家在龙江有亩田”项目落地。10日上午,龙港星汉学者论坛在哈尔滨医科大学举办,两地医学专家围绕人工智能辅助诊疗、生物医药创新等议题展开交流,呼吁“以科技突破生命健康难题”。

活动中,交流团走进侵华日军第七三一部队罪证陈列馆,在历史陈列馆中缅怀先烈、铭记苦难,香港青年科技交流团成员纷纷表示:“科技报国更需铭记历史,吾辈当自强。”交流团还参观走访冰雪大世界、中央大街、哈尔滨市青年发展型街区,在冰雕艺术与欧陆风情中感受“冰城”独特魅力。

116对新人携手亮相 参加人数创历史新高

送钻戒! 哈工大博士生集体婚礼

10年累计为559对新人缔结幸福姻缘



浪漫来袭

和爱意满满的保温杯。

“希望你们琴瑟和鸣,以互敬互爱守护爱情初心,让爱情在岁月的流转中愈发醇厚绵长。携手共进,以砥砺同行书写精彩人生,以智慧和勇气共担人生风雨、共创美好生活。”

校党委副书记、副校长陈蕊在致辞中勉励新人们,在祖国最需要的地方扛起哈工大的“尖兵”担当,与自己的另一半携手共圆国家梦想,把“小家”经营得更美满、把国家建设得更富强。

“希望你们如两棵肩并肩的常青树,彼此扶持,共同坚守,守好小家、顾好大家,为国家、为社会作出你们的贡献。”商学院2020级博士研究生李晞睿的父母都是哈工大的退休教授,这次作为家长代表发言,表达了对全体新人的祝福。

校长韩杰才见证婚礼,并为全体新人颁发刻有哈工大主楼校训和新人姓名的金碟。本次婚礼学校为新人们准备了由朱嘉琦教授团队自主研发的“真心”钻石制作成的钻戒。

图片由哈工大提供